



# В

одном из самых красивых мест Самарской области и Жигулей, в Шигонском районе в селе Сытовка, живёт семья художников-керамистов Александра и Анны Зайцевых. У них три очаровательных дочери и на подходе четвёртый ребёнок. Семья весьма продуктивная во всех смыслах. И в житейском, и в творческом. Они живут в Сытовке уже 6 лет. Бывший преподаватель физкультуры нашёл себя в творчестве и с удовольствием работает за гончарным кругом, превращая глину в керамику. Посуда получается очень симпатичная и авторская. Автор этих строк тоже не смог удержаться и купил ну очень симпатичную пиалу! Анна занимается росписью посуды, покрывает глазурью, созданием мелких украшений и другими видами женских ремёсел.

Семейная мастерская называется «ЛодкаМазая». Помимо всего прочего, художники принимают туристов и всех желающих на мастер-классы. Делятся секретами мастерства. Хорошее предложение! Особенно сейчас – пока катание на слонах в экзотических странах под запретом и берег турецкий в полутумане.

## ГЛИНА ПРЕВРАЩАЕТСЯ...

текст и фото **Юрий Стрелец**  
в рамках проекта «Поехали!»

